

Накапливать силы

ИСТОРИЧЕСКОЕ ЗНАЧЕНИЕ опубликованного проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза огромно. Открывается новый период в развитии человечества. Строится культура коммунизма — культура бесклассового общества, общенародная, общечеловеческая, знаменующая расцвет творческих способностей и индивидуальности каждого человека. И музыка призвана служить источником радости и вдохновения для миллионов людей, выражать их волю, чувства и мысли, служить средством их идейного обогащения и нравственного воспитания. Это под силу только великому искусству, искусству больших страстей и огромной силы. Такой силы и такого накала страстей, какие проявились в «Иване Сусанине», Девятой симфонии Бетховена, «Богатырской» Бородина, в «Марсельезе», «Интернационале», русских революционных гимнах.

Партия торжественно провозгласила: «Нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме!». Пусть же теперь зреют замыслы, накапливаются силы, рождается вдохновение для великих свершений в музыке, достойных светлой и высокой эпохи коммунизма.

С. АКСЮК,
секретарь Союза композиторов СССР.